



林肯雕塑遭人恶意泼漆

头眼 PHOTO SHOW 林肯纪念馆遭恶意泼漆关闭

7月26日,在美国首都华盛顿林肯纪念馆,工作人员清洗油漆。美国首都华盛顿的林肯纪念馆26日凌晨遭人恶意泼漆,被迫暂时关闭。负责管理公园与纪念建筑的美国公园警察已就此展开调查。林肯是美国第16任总统。他在南北战争时期,击败南方分离势力,废除奴隶制度,维护国家统一,但在内战结束后不久遇刺身亡。 新华社发

新闻周刊 NEWSWEEK ·6

头条 HEADLINE ·1

全世界

- 7月22日 星期一 国王退位 21日是比利时国庆日,国王阿尔贝二世在这一天签署退位文件,传位于53岁的长子菲利普王储,同一天,菲利普宣誓就任新国王,成为比利时自1830年独立以来第七位国王。
7月23日 星期二 总统折磨者 7月20日,92岁的白宫“第一记者”海伦·托马斯辞世,在过去的50多年间,身为首位驻白宫的女记者,托马斯曾为合众社工作,报道了10位美国总统,从肯尼迪到奥巴马无不领教她的犀利言语。
7月24日 星期三 小王子 凯特王妃22日在伦敦诞下一名男婴,男婴体重3.8公斤,成为英国王室第三顺位继承人,100多年来英国王室首现君主与准君主“四世同堂”。
7月25日 星期四 草草收场 24日,菲律宾多个民间团体到中国驻菲使馆前示威,抗议所谓中国在南海问题上“欺负”菲律宾,示威活动造势很久,号称将达5000人,但仅来了四五百人。
7月26日 星期五 排名爆冷 美国《福布斯》杂志公布全美百大学院,不知名的波莫纳学院高居第二位,力压哈佛和耶鲁。评比标准以学生评论为主。
7月27日 星期六 千里探母 中国台湾的黄俊德,十多年来,每周末从目前定居的迈阿密飞往千里之外的洛杉矶探望老母亲,从未间断。

全中国

- 7月22日 星期一 5年和10年 住建部要求:我国力争用5年时间完成排水管网网的雨污分流改造,用10年左右时间建成较为完善的城市排水防涝工程体系。
7月23日 星期二 6.6级地震 22日,甘肃定西市岷县、漳县交界发生6.6级地震,造成95人死亡。习近平、李克强指示,要求尽最大努力减少伤亡。
7月24日 星期三 清理办公用房 中办、国办发通知清理办公用房,各级机关5年内不得新建楼堂场所,已批准但未开工的楼堂馆所项目一律停建,领导干部办公用房超标要清退。
7月25日 星期四 囚禁,闹剧? 北京一前员工因索要封口费被老板囚禁4年。但老板却称拘禁其仅半个月,是其后来“赖着不愿意走了”。“牢房”可上网,还能追女孩。
7月26日 星期五 薄熙来三宗罪 薄熙来被提起公诉,涉嫌三宗罪:受贿,数额特别巨大;贪污,数额巨大;滥用职权,致使国家和人民利益遭受重大损失。
7月27日 星期六 当街摔女童 北京两名驾车男子因不满一名推着婴儿车的女士挡道,双方发生争执,韩某将婴儿车内的女童重摔在地上,女童伤重不治。

全江苏

- 7月22日 星期一 9.6% 上半年江苏城镇居民人均可支配收入17068元,同比增长9%,收入排名全国第五;经济增长9.6%,高于全国2个百分点。
7月23日 星期二 改名风波 徐州丰县政府网站挂出公告,就该县赵庄镇准备更名为金刘寨镇征求意见,目的是打响“刘邦出生地”这个名头。
7月24日 星期三 生态省 江苏力争10年建成生态省,建成经济发达与生态宜居协调融合、都市风貌与田园风光相映生辉、人与自然和谐共生的美好家园。
7月25日 星期四 代收快递立法 江苏省邮政条例修订草案拟为小区物业代收快递立规矩,物业要与业主达成协议,为接受快递提供便利。
7月26日 星期五 十条地铁线 南京青奥会后将建10条地铁线,其中多条为现有线路的延伸、1号线北延、4号线过江、10号线东进都列入了计划。
7月27日 星期六 闷骚No.1 QQ空间发布城市社交力排行榜,南京人上网最喜欢隐身“偷窥”好友动态,荣登“闷骚No.1”的宝座。 现代快报记者 陈曦 整理

朝鲜举行阅兵式 庆祝朝鲜战争停战60周年

朝鲜27日在平壤金日成广场举行阅兵式,庆祝朝鲜战争停战60周年。朝鲜最高领导人金正恩和朝鲜党政军领导人出席。阅兵式于上午10时开始。朝鲜人民军总政治局长崔龙海在致辞时表示,朝鲜将经济文化建设和提高人民生活水平作为目前最迫切的任务,因此和平的环境非常重要,全体人民官兵和人民要加强国家防卫力量。参加当天阅兵的朝鲜人民军部队共有1万多名军人,骑兵方阵、老战士方阵、步兵方阵和机械化方阵依次通过主席台接受检阅。阅兵式结束后,平壤市民还举行了花车游行。连日来,朝鲜举行各种庆祝活动。大型团体操和艺术表演《阿里郎》正在平壤五一体育场上演。朝鲜27日举行了祖国解放战争胜利纪念馆开馆仪式。



阅兵式上的朝鲜女兵 中新

朴槿惠呼吁朝鲜弃核走和平发展之路

韩国总统朴槿惠27日发表讲话,呼吁朝鲜放弃核计划,走真正的和平发展之路。韩国政府当天在首尔龙山战争纪念馆举行活动,纪念朝鲜战争停战60周年。朴槿惠在致辞中说,现在朝鲜必须放弃核计划。朝鲜若选择了正确道路,韩国将扩大同朝鲜的交流与合作,积极开启南北共同发展之路。朴槿惠说,过去60年间,朝鲜半岛维持着令人不安的、随时可能被打破的和平,经历了世界上最长的停战时期。现在,必须建立停止对峙和敌对的新半岛,开启和平与希望的新时代。为此,她将不会停止努力,以一贯原则和信任为基石,通过对话构建南北间的信任关系,从而真正实现半岛的和平稳定。朝鲜战争于1950年6月25日爆发,随着1953年7月27日朝鲜停战协定的签署而告结束。 新华社

正在朝鲜访问的中国政府代表团和中国人民志愿军老战士代表团应邀出席了上述活动。 新华社

中欧光伏争端达成价格承诺

27日,中国机电产品进出口商会宣布中国光伏产业与欧委会就中国输欧光伏产品贸易争端达成价格承诺安排。商务部发言人沈丹阳就此发表谈话,表示赞赏和欢迎。沈丹阳表示,中欧光伏

产品贸易争端是中欧贸易史上涉案金额最大的贸易摩擦案件,是当前中欧经贸关系中的重要议题之一,双方领导人高度重视,在不同场合共同表达了通过磋商谈判解决贸易争端的意愿。27日,中国机电产品进

出口商会、中国可再生能源学会、全球新能源商会、中国资源综合利用协会可再生能源专业委员会、中国光伏产业联盟等5家行业组织发表联合声明,对中欧光伏争端达成价格承诺表示欢迎。 综合新华社